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Poate să pară anacronism să vorbeşti despre simţul transcendenţei, al 
contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de acestea omul are mai multă nevoie, este o 
necesitate urgentă pe care din păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe 
devastatoare. 

 
Dar Biserica nu renunţă să vorbească de Isus Cristos singurul Răscumpărător care 

a asigurat prezenţa Sa în toate zilele până la sfârşitul lumii. El se face prezent mai ales în 
sacramentul altarului, sub semnul pâinii şi al vinului consacrate şi, conştientă de a avea în 
Euharistie comoara sa inestimabilă, Biserica nu va putea niciodată să renunţe la a o 
înconjura cu devoţiunea care îi este datorată, adică adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă de la originile sale. 

Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu intensitate şi îndemna să fie primul scop pentru 
toţi aceia care aderau la spiritualitatea sa. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de adoraţie în faţa Celui care 

este Domnul timpului şi al istoriei şi care a implantat cortul său în mijlocul oamenilor 
pentru a-i educa să stea cu Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu mai aibă 
consistenţă sau incizie asupra vieţii, este totuşi un foc care ţinut aprins în inima câtorva, 
poate încă să aprindă întreaga lume. 

 
 
 
 
 

     
 

 
 
 

EXPUNEREA SF. SACRAMENT 
 

 Cântec  
  

 
RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 
 
Noi te lăudăm, Doamne, pâine frântă pentru viaţa lumii.  
 
 Să-l lăudăm şi să-l binecuvântăm pe Domnul. El s-a făcut pâinea vieţii şi potirul mântuirii 

pentru poporul său. 
 
 Mulţumim Domnului pentru pâinea pe care o frângem, care este comuniune cu trupul său. 
 
 Să-l aclamăm pe Dumnezeu care ne-a făcut să bem din potirul de har pentru a potoli setea 

noastră. 
 



 Să celebrăm darul vieţii noi pe care vinul dăruit de Cristos îl face să se nască în noi. 
 
 Să-l binecuvântăm pe Domnul pentru pâinea care ne reuneşte în unitatea trupului său. 
 
 Să-l binecuvântăm pe Domnul pentru unitatea pe care euharistia o realizează indiferent de 

realităţile pe care le trăim. 
 
 
 
 
 

SĂ-L INVOCĂM PE DUHUL SFÂNT: 
 

  
Duhule Sfânt care ai umplut de haruri imense sufletul Sfintei Maria şi ai înflăcărat de un zel sfânt 
inima apostolilor: 
aprinde inima mea de Iubirea Ta. 
Tu eşti un duh divin: 
fă-mă puternic împotriva duhurilor rele. 
Tu eşti foc: 
aprinde în mine focul Iubirii Tale. 
Tu eşti lumină: 
luminează-mă şi fă-mă să cunosc realităţile divine. 
Tu eşti simbolizat ca şi porumbel: 
dă-mi o gândire curată. 
Tu eşti suflu plin de blândeţe: 
înlătură furtunile ispitelor. 
Tu eşti precum limba omului: 
învaţă-mă să te laud în mod continuu. 
Tu eşti ca un nor: 
învăluie-mă cu miljlocirea ta. 
Tu eşti autorul tuturor darurilor cereşti: 
dă-mi viaţă prin harul tău, sfinţeşte-mă cu iubirea ta, 
condu-mă cu înţelepciunea ta, 
în bunătatea ta adoptă-mă de fiu şi salvează-mă cu milostivirea ta, 
pentru ca eu să nu mă obosesc nicicând să te binecuvântez, să te laud şi să te iubesc în viaţa 
pământescă şi apoi în cer pentru totdeauna. 

(Alfonso Maria de Liguori) 
 
 
 

       Cântec 
 
 CUVÂNTUL DOMNULUI 

           
În ziua a treia, s-a făcut o nuntă în Cana. Galileii şi mama lui Isus erau acolo. 
A fost invitat şi Isus cu discipolii lui. Întrucât de terminase vinul, mama lui Isus i-a 
zis: «Nu mai au vin». Dar Isus i-a spus: «Ce ne priveşte pe mine şi pe tine, 
femeie? Încă nu a venit ceasul meu». Mama lui Isus a spus slujitorilor: «Faceţi 
ceea ce vă va spune». Erau acolo şase vase de piatră puse pentru purificarea 
iudeilor, fiecare de  optzeci sau o sută douăzeci de litri. 



Isus le-a zis: «Umpleţi vasele cu apă»; iar ei le-au umplut până sus. Atunci 
le-a zis: «Scoateţi acum şi duceţi stolnicului nunţii». Ei i-au dus. Când a gustat 
stolnicul apa devenită vin – şi el nu ştia de unde este, dar slujitorii care o 
aduseseră ştiau – stolnicul l-a chemat pe mire şi i-a spus: «Orice om pune mai 
întâi vinul cel mai bun, iar când s-au îmbătat pe cel mai slab.Tu ai ţinut vinul cel 
mai bun până acum». 

Aceasta a facut-o Isus ca început al semnelor, în Cana Galileii. Şi-a arătat 
gloria iar discipolii au crezut în el. 
 

 
 

 
              INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 
 

 
1. Doamne, siguranţa cu care Maica ta ţi se adresează îmi arată credinţa sa. De fapt Maria 
îţi vorbeşte ca şi cum ai fi fost deja înviat. Aceasta este exact credinţa arzătoare care face 
minuni, acea credinţă pe care Tu ne-o ceri şi în faţa căreia cedezi mereu. 
 
2. Isuse, dă-mi această credinţă! Această credinţă este siguranţa mea! Cu această credinţă 
eu pot să obţin ceea ce am nevoie pentru mine, pentru cei dragi ai mei, pentru Biserică, 
pentru lumea întreagă! În această credinţă eu pot fi sigur de prietenia mea cu tine. 
 
1. Evenimentele rezumate în textul evangheliei nu sunt desigur scrise din imaginaţie sau 
din întâmplare deoarece cel care a scris, apostolul Ioan, era acolo prezent, ochi şi urechi.  
  
2. Nimeni din cei doisprezece de fapt nu s-ar fi aşteptat la un eveniment atât de 
spectaculos! Totul a depins de un suflet plin de credinţa pe care a cerut-o. 
  
1. Amintindu-ne de toate harurile pe care le-ai făcut Maicii tale Maria, lasă-mă Isuse să-ţi 
cer un mic har, lasă-mă ca eu să-ţi cer un gram din iubirea pe care tu o arăţi Maicii Tale. 
Dacă îmi vei face acest mare dar, voi fi sigur. Este un dar atât de mic pentru Tine, dar atât 
de mare pentru mine! 
 
2. Foarte adesea aud spunându-se că se exagerează în a o exalta pe Fecioara Maria şi este 
o exagerare împotriva credinţei şi a adeziuni către Tine! Nu mă interesează Isuse aceste 
vorbe, pe mine mă intereseză să am doar un gram din iubirea Ta pentru Ea, din acea 
iubire care a dat peste cap toate proiectele tale, pentru că prima Ta minune nu s-ar fi 
săvârşit în acele circumstanţe de sărbătoare, dacă nu ar fi fost la mijloc Mama Ta. 
 
1. Acea iubire care nu trebuie să aibă graniţe, pentru că izvorăşte din inima cea mai bună 
care ar fi existat vreodată pe pământ, acea iubire care te-a făcut să-i adresezi ei ultimele 
tale cuvinte de pe cruce. Isuse, cât o iubeai pe Maria! Cât de puţin o iubesc eu! Dă-mi 
doar un gram din iubirea ce i-o porţi şi eu voi putea face lucruri minunate cu această 
comoară. 
 
                                       (Din înăţăturile Părintelui A. Gasparino) 



Moment de adoraţie în tăcere 
 Cântec




 
RUGĂCIUNE 
 
Ne‐am reunit în rugăciune şi a ajuns chiar şi Ea, Maria.  
A ştiut că era nevoie de Ea şi a venit. 
Simțind prezența sa, privim  cu ochii Elisabetei venirea Sa... 
Şi noi suntem  chemați să tresăltăm de bucurie, ca şi Elisabeta, 
Să ne uimim în fața Celui care ne cere să stăm aici 
Pentru a‐l adora în semnul uminl al pâini.  
Să stim să stăm  înaintea lui Dumnezeu cu inima deschisă,  
cu brațele deschise larg, pentru a primi  dăruirea Sa pentru noi în Euharistie. 
Să cerem deci Duhului Sfânt să ne dea ochii Mariei, 
care la Betleem au văzut pentru prmia dată chipul lui Dumnezeu. 
Au fost ochii Tăi Maria, primii care l‐au privit: 
l‐ai învăluit cu privirea Ta mai înainte de a‐l înfăşa. 
Este frumos să ne gândim că şi ochii noştri pot să îl învăluie pe deplin pe Dumnezeu. 
Câți ochii s‐au îndreptat către Dumnezeu, 
Câți ochii s‐au oprit către Tine, o, Maria: 
Ochi obosiți, ochi deprimați, ochi scăldați în lacrimi,  
Ochi închişi din cauza păcatului, ochi care nu ştiu să mai vadă. 
Maria, tu eşti femeia primei priviri, purifică ochii inimi noastre 
pentru ca să putem să‐l vedem pe Isus în fața noastră. 
Dă‐ne harul uimiri pe care am pierdut‐o în timpul vieții. 
Înlătură, o, Maria din ochi noştri acea greutate  
care îi face să se închidă şi să fie absenți la realitățile vieții. 
Dăruieşte‐ne, o, Maria ochi curați pentru a putea vedea frumusețea lui Dumnezeu. 
Dăruieşte‐ne, o, Maria ochii Tăi. 
 

Tonino Bello 
 
 

 

 
 

 

Din relaţia dintre Euharistie şi fiecare sacrament şi din semnificaţia escatologică a 
sfintelor taine iese la iveală în ansamblul său profilul existenţei creştine, chemată să fie în 
orice clipă cult spiritual, oferire de sine însăşi plăcută lui Dumnezeu. Şi dacă este 
adevărat că noi toţi suntem încă pe cale spre împlinirea deplină a speranţei noastre, acest 
lucru nu înseamnă că nu se poate deja acum recunoaşte cu gratitudine că ceea ce 
Dumnezeu ne-a dăruit îşi are realizarea perfectă în Fecioara Maria, maica lui Dumnezeu 
şi mama noastră: ridicarea ei cu trupul şi sufletul la cer este pentru noi semn de speranţă 
sigură, deoarece ne indică nouă, pelerini în timp, acel scop escatologic pe care 
sacramentul Euharistiei ne face să-l pregustăm încă de acum.  



În preasfânta Maria vedem realizată în mod perfect şi modalitatea sacramentală cu 
care Dumnezeu ajunge la creatura umană şi o implică în iniţiativa sa mântuitoare. De la 
Buna-Vestire la Rusalii, Maria din Nazaret apare ca persoana a cărei libertate este total 
disponibilă la voinţa lui Dumnezeu. Neprihănita ei zămislire se revelează propriu-zis în 
docilitatea necondiţionată faţă de cuvântul divin. Credinţa ascultătoare este forma pe care 
viaţa sa o asumă în fiecare clipă în faţa acţiunii lui Dumnezeu. Fecioară în ascultare, ea 
trăieşte în sintonie deplină cu voinţa divină, păstrează în inima sa cuvintele care vin de la 
Dumnezeu şi, aranjându-le ca într-un mozaic, învaţă să le înţeleagă tot mai adânc (cf. Lc 
2,19.51); Maria este marea credincioasă care, plină de încredere, se pune în mâinile lui 
Dumnezeu, încredinţându-se voinţei sale. Acest mister se intensifică până când ajunge la 
implicarea deplină în misiunea răscumpărătoare a lui Isus. Aşa cum a afirmat Conciliul al 
II-lea din Vatican, "Sfânta Fecioară a înaintat în peregrinarea credinţei şi a păstrat cu 
fidelitate unirea cu Fiul său până la picioarele crucii, unde nu fără un plan divin a stat 
neclintită (cf. In 19,25), a suferit adânc împreună cu Fiul ei unul-născut şi s-a unit cu 
suflet de mamă la jertfa lui, consimţind cu iubire la sacrificarea victimei născute din ea; 
în sfârşit a fost dată ca mamă ucenicului de către Cristos Isus murind pe cruce, prin 
cuvintele: «Femeie, iată fiul tău»". De la Buna-Vestire până la cruce, Maria este cea care 
primeşte Cuvântul făcut trup în ea şi ajuns până la amuţirea lui în tăcerea morţii. În 
sfârşit, ea primeşte în braţele sale trupul dăruit, de acum fără viaţă, al celui care cu 
adevărat i-a iubit pe ai săi "până la sfârşit" (In 13,1).  

 


  

 
 

Doamne, fă să reînvie inimile noastre prin harul tău puternic. Acele haruri 
minunate, pe care le oferi de atâta timp, să fie adunate cu iubire de inimile sincere şi să nu 
fie pierdute. Îndurare! Iertare! 
 

Doamne, fă să reînvie inimile noastre prin harul tău 
 

Domnul să fie binecuvântat! Iar opera să se poată dezvolta şi consolida printre mii 
şi mii de alte opere spre slava lui Dumnezeu şi mântuirea sufletelor. Îţi mulţumesc, 
Dumnezeul meu. 
 

O Doamne, fă să înalţăm din nou zidurile Ierusalimului, adică credinţa, speranţa şi 
iubirea în toate inimile, în special în inimile tinerilor de care depinde viitorul. 
 



Isus este unicul şi adevăratul Răcumpărător, dar El vrea să se slujească de creaturi 
slabe pentru a arăta oamenilor plaurile sale şi cu siguranţă acordă un adevărat merit 
acelora pe care i-a chemat şi îi susţine cu harul său. 

 Tu, Doamne, ca întotdeauna, vei face totul din nimic. Fii binecuvântat, iubit şi slujit cu cea 
mai mare perfecţiune posibilă de către noi şi de către alţii. 
 
 Tu, Adevăr şi Viaţă, fii deci viaţa noastră. O, măreţie! o, iubire neînţeleasă! Mă prostern în 
faţa ta, cred, iubesc şi vreau să trăiesc numai din tine, în tine, şi pentru tine. Fiat! 
 
 
 SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  

 
Să ne deschidem inima căte Tatăl şi să-i cerem Sfintei Fecioare Maria să ne inspire şi să 

susţină rugăciunea noastră prezentând-o în numele Fiului său lui Dumnezeu atotputernic şi 
veşnic. 

 Doamne, Tu eşti viaţa noastră 
 

 Biserica să nu se lase intimidată de cei mai puternici de pe pamânt, ştiind că în mâinile 
lui Dumnezeu este orice forţă, măreţie şi putere. Să ne rugăm. 
 
  Preoţii să fie susţinuţi, în misiunea lor apostolică, de materna protecţie a Sfintei Fecioare 
Maria, să i se adreseze ei cu încredere, să fie docili şoaptelor Ei precum discipolii la nunta din 
Cana. Să ne rugăm. 
 
 Credinţa Sfintei Fecioare să devină şi credinţa noastră, capabilă să învingă orice ispită, 
orice îndoială şi să ne facă martori credibili ai Evangheliei. Să ne rugăm. 
 
 Speranţa Sfintei Fecioare să fie lumina care, prin intermediul Bisericii, să ajungă să 
consoleze omenirea mereu în pericol. Să ne rugăm 
 
 Ascultarea Sfintei Fecioare să ne ajute să ascultăm vocea lui Dumnezeu pentru a putea 
face în fiecare moment ceea ce ne cere. Să ne rugăm. 
 
 Când lumea e distrusă de diferitele calamităţi naturale, de războaie şi de violenţe, să se 
întărească în noi credinţa că Dumnezeu este Domnul istoriei şi o conduce la mântuire. Să ne 
rugăm 
 
 Pentru câţi s-au lăsat seduşi de diferitele secte şi de minciunile pe care le propagă 
acestea, să găsească putere şi curaj pentru a se îndepărta şi pentru a-L căuta pe Dumnezeu în 
credinţă şi iubire. Să ne rugăm 
 
 Cheamă-i Doamne, fără să te oboseşti pe cei tineri: să ştie să-şi ridice mintea şi inima de 
la lucrurile pământeşti la cele cereşti. Să ne rugăm 
 
  Îţi încredinţăm Doamne fiecare familie de pe pământ: însoţeşte-i pe părinţi în misiunea 
lor dificilă de a-şi educa copiii. Să ne rugăm. 
 
 Sfânta Fecioara Maria să obţină convertirea păcătoşilor, vindecarea bolnavilor, pacea în 
lume şi viaţa veşnică fraţolor noştri răposaţi. Să ne rugăm. 
 
 
 Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 



 
Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită,Te ador,  

Te iubesc şi Te rog, dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 
să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu,  

apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 
Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită, dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă pentru a colabora cu Cristos, 

 „Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii şi a-l readuce pe om în unitatea Sfintei Treimi.  
Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale, Te implor, Dumnezeul meu,  

să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 
fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi la reconciliere şi în lumea 

întreagă să domnească pacea. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii,  

prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Duhul Sfânt vieţuieşte şi domneşte  

în vecii vecilor. Amin.  
Tatăl nostru 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

 
O Doamne, Tatăl lui Cristos Mântuitorul, care în Maria, fecioară Sfântă şi Mama grijulie, 

ne-ai arîtat imaginea Bisericii, trimite-L pe Duhul Sfânt în ajutorul slăbiciunii noastre pentru ca 
perseverând în credinţă, să creştem în iubire mergând împreună până la capătul speranţei 
fericite. Prin Cristos Domnul nostru. Amin. 
 
 Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
 Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                              

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

După ce a obţinut permisiunea episcopului, Victorine împreună cu o tânără, în anul 
1864 începe la Avranches (Franţa) în casa paternă ceea ce are mai mult la inimă: 
adoraţia. Secretul vieţii sale este acela al apostolilor autentici din toate timpurile. 
Într-o societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, ofensat, huiduit şi în care 
mulţi fraţi mor de foame, suferă abandonul, violenţa, mizeria, simte că este datoria 
ei a-şi dărui viaţa pentru a colabora la planul de Răscumpărare: „Prima datorie a 
Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare....Ea este sursa din care izvorăsc în mod 
necesar toate darurile pentru celelalte activităţi... Doar când vom avea inima 
puternic ancorată în Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru 
a-i ajuta pe alţii să iasă...” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, egoism, marginalizare, violarea 
drepturilor omului, dezorganizare pe toate fronturile, ateism, secte..., este din ce în ce mai urgent 
să invvocăm ispăşire, reconciliere, pace, iubire!... 
 
 

Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus Răscumpărătorul, a fost un mare 
apostol care a trăit aceasta carismă: mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile noastre. 
 
 

În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în comuniune cu cei care o 
împărtăşesc, ne reunim în fiecare lună (pe 22 sau 26) în întâlnirea „cenacole de rugăciune”, 
pentru a invoca de la Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
 
 
 
 


